
番号 評　価　規　準 1年 2年 3年 平均
前年度
平均

前年度比

1
田名部高校の教育方針や指導方針について、生徒・保護者・教員に分かりやすく説明
している。 3.10 3.06 3.04 3.07 2.99 0.08

2 田名部高校の教育方針や学年・科の指導方針に共感できる。 3.15 3.03 3.05 3.08 3.06 0.02

3 田名部高校は生徒の実態や地域の期待を踏まえた教育活動を行っている。 3.06 2.91 3.18 3.05 3.03 0.02

4 学校から配布される連絡文書等は確実に届いている。 3.47 3.22 3.42 3.37 3.37 0.00

5 家庭からの質問や相談に対する教職員の対応は丁寧である。 3.33 3.26 3.35 3.32 3.30 0.02

6 教職員は学習指導や生徒指導など、とにかく生徒の教育には熱心である。 3.14 3.08 3.13 3.12 3.13 ▲ 0.01

7
★田名部高校は課外活動への参加を奨励し、自身の将来や社会との関連を考えること
ができる活動を実践している。 3.04 2.98 3.22 3.09

8
田名部高校は面談や集会、講演会を通して、職業意識や進路意識を喚起するなど適切
な進路指導を行っている。 3.24 3.14 3.29 3.23 3.09 0.14

9
校則や生活指導に対する教職員の指導方法は納得できるものであり、本校生徒の実態
に即している。 3.12 3.11 3.08 3.11 3.09 0.02

10 生徒の挨拶や礼儀、服装は高校生として好ましいものである。 3.31 3.29 3.38 3.33 3.41 ▲ 0.08

11
部活動や生徒会活動などは、生徒の主体性が生かされ、生徒同士の交流がなされるも
のとなっている。 3.23 3.14 3.42 3.27 3.27 0.00

12 学校は不登校や心の病・いじめ等について教育相談等を含め、適切に対応している。 3.22 3.02 3.17 3.14 3.15 ▲ 0.01

13 施設・設備は、学習環境の面でほぼ満足できる。 3.37 3.29 3.51 3.39 3.31 0.08

14 清掃が行き届いており、校内・外庭ともにきれいである。 3.52 3.42 3.64 3.53 3.50 0.03

15 ＰＴＡ活動は活発に行われている。 3.28 3.19 3.27 3.25 3.16 0.09

16 子どもを田名部高校に進学させてよかったと思っている。 3.33 3.33 3.53 3.40 3.33 0.07

17 家庭で子どもと学校に関する話をしている。 3.38 3.24 3.45 3.36 3.29 0.07

令和５年度　学校評価（保護者対象）  

令和６年1月実施　田名部高校

令和５年度
④：そう思う ③：どちらかと言えばそう思う ②：どちらかと言えばそう思わない

①：そう思わない Ｎ：よくわからないので回答不能・・・分析から除外


